

# **Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy**

## **SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)**

**Zahranická pracovná cesta sa uskutočnila do štátu:** Rakúsko

**Dátum od-do:** 23.5.2011 - 24.5. 2011

**Účastníci ZPC:** Mgr. Katarína Kapišinská, Ing. Dagmar Ružičová

### **Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:**

Zahranická pracovná cesta sa týkala projektu RECOM SK-AT, v rámci ktorého sa uskutočnil workshop na tému interkulturálny manažment pod vedením Tunde Kovacs a Jany Wild.

V úvode stretnutia bolo interaktívnym spôsobom zabezpečené spoznávanie účastníkov. Účastníci prezentovali predmety, ktoré ich spájajú s ich kultúrnou identitou a svoje priezviská a ich pôvod. Slovenskí a rakúski účastníci popísali, aké stereotypy nemajú radi, keď sa používajú v spojení s ich národom a zase naopak, čo si spájajú so susednou kultúrou. Účastníci boli formou prezentácie oboznámení so štúdiou v oblasti kultúrneho vnímania. Na základe tejto štúdie boli v skupinách riešené rôzne úlohy.

Program nasledujúceho dňa nadväzoval na výsledky z predchádzajúcej prezentácie a úloh, ktorých výsledky boli zrekapitulované. Účastníci boli rozdelení do skupín a každá skupina prediskutovala konkrétne situácie a ich riešenie, ktoré by bolo pravdepodobné v Rakúsku a na Slovensku. Naša skupina prediskutovala tému postavenia žien. Medzi témy, ktoré boli diskutované v ostatných skupinách patrí: čo by mala obsahovať zmluva, obchodné partnerstvo a iné.

V záverečnej diskusii boli preberané problémy a záležitosti, ktoré vznikajú pri projektoch s účasťou partnerov zo Slovenska a Rakúska.

Počas workshopu prebiehalo nakrúcanie krátkeho filmu RECOM.

### **Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:**

ZPC splnila svoj cieľ. Účastníci obdržali osvedčenie o účasti workshopu s témou interkulturálny manažment.

### **Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:**

Hlavnému mestu ako strategickému partnerovi a jeho zástupcovi nevyplynuli zo ZPC žiadne konkrétne úlohy.

V Bratislave dňa 31.5.2011

Podpis účastníka / účastníkov ZPC

Krátka anotácia :

Zahranická pracovná cesta sa týkala projektu RECOM SK-AT, v rámci ktorého sa uskutočnil workshop na tému interkulturálny manažment.